



Prezident Autoklubu ČR

V Praze 3. května 2023

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci,

duben máme od nepaměti zapsaný jako měsíc bezpečnosti na silnicích. Právě zvyšování a prevence dopravních nehod jsou jedněmi z hlavních cílů úseku obecného motorismu Autoklubu ČR. Ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP jsme v klubovém domě uspořádali Den bezpečnosti, na který jsme pozvali předškoláky a žáky základních škol. Těší nás, že jsme hravou a zábavnou formou vzdělávali také děti z Ukrajiny, které v Česku našly svůj přechodný domov. Jejich nadšení pro učení a vděčnost za dárky jsou největší odměnou.

V souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině jsme na Prezídiu projednávali postoj Autoklubu ČR k účasti ruských a běloruských sportovců na závodech. Shodli jsme se na tom, že plně podporujeme stanovisko Národní sportovní agentury (NSA). Stojí v něm, že NSA nebude podporovat žádné domácí akce, kterých se zúčastní ruští nebo běloruští sportovci, stejně jako české reprezentanty na zahraničních soutěžích, v nichž budou startovat sportovci z těchto dvou zemí. Jedinou výjimkou jsou nominační závody na olympijské hry. Všichni pořadatelé a reprezentanti budou s tímto stanoviskem seznámeni.

Na návrh sportovních komisí a výkonných výborů bylo schváleno letošní složení ACCR Czech Talent Teamu, do kterého jsou zařazeny ty největší naděje českého motorsportu. Hned v úvodu sezony se někteří z nich blýskli výbornými výkony. První bod ve formuli 2 získal Roman Staněk. Skvěle zahájil v Moto2 mistrovství světa silničních motocyklů Filip Salač, když do prvního závodu startoval z pole position a pravidelně končí v první desítce. Hned úvodní podnik evropské série EMX125 přinesl motokrosaři Vítězslavovi Markovi druhé místo. Čtvrtý ve třídě byl Erik Cais na Rally Monte Carlo, prvním závodě mistrovství světa. Petr Trnka v evropském šampionátu závodů automobilů do vrchu byl v obou prvních závodech na bedně. Jen tak dál, držme našim talentům pěsti!

V květnu už se naplno rozjíždí sezona motorsportu ve všech domácích seriálech a šampionátech. Fanoušci se dočkají také prvního světového podniku u nás. Na Steelringu v Třinci se o víkendu koná Champions of the Future, kartingové závody příštích šampionů, o dva týdny později pak mistrovství Evropy v kartingu. Mám radost, že se podařilo do České republiky vrátit vrcholný mezinárodní podnik motokár, naposledy se u nás konal v roce 1999. Na startu uvidíme nejlepší závodníky světa a nejuspěšnější týmy včetně juniorských líhň formule 1.

Těším se na setkání s Vámi při Výroční konferenci Autoklubu ČR, která se letos uskuteční v sobotu 3. června v klubovém domě. Informace o jejím konání a programu byly rozeslány v tomto týdnu a najdete je samozřejmě také na našem webu.

Se srdečným pozdravem
Jan Šťovíček
prezident Autoklubu ČR